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Leander Cardi Vest   от Anne Ventzel 

 
Элегантный жилет свободного кроя идеален, 
чтобы окутать теплом в течение всего года. 

Жилет отлично подходит в качестве мягкого 
внешнего слоя летом или в качестве теплого, 
уютного дополнительного слоя зимой. Узор кос 
придает жилету классический вид и создает 
красивое трехмерное полотно, которое согревает 
вас и обеспечивает сохранение формы жилета. 

Жилет вяжется спицами без швов сверху вниз. 
Сначала вяжется кокетка спинки. Затем 
поднимаются петли вдоль плеч для каждой 
полочки. Спинку и полочки соединяют в нижней 
части проймы и вяжут вниз поворотными рядами. 
Затем поднять петли для планок и выреза 
горловины, которые вяжутся поворотными 
рядами. Наконец, поднимаются петли для планок 
рукавов, которые вяжут по кругу. 

Жилет может быть в 3 вариантах длины. Все 
кромки вяжутся скрещенной резинкой, а петли 
закрываются итальянским методом. 

Размеры: 1 (2) 3 (4) 5 (6)                                    

Окончательные измерения:                                        

бюст:  104 (113) 122 (127) 134 (145) см;                                          

длина 1 - 51 см; длина 2 - 58 см; длина 3 - 71 см.                                                        
Припуск на свободу облегания по вашему 

желанию. Измерения некоторых из ваших 
любимых свитеров и кардиганов может помочь 
вам выбрать идеальный размер.                                     
У автора припуск:                                                                                    
версия 1 с длиной 1 - 21 см;                                          
версия 2 с длиной 2 - 30 см;                                                            
версия 3 с длиной 3 - 39 см. 

Материалы:                                                            

Пряжа:                                                                         

Вариант 1, длина 1 (фото слева)                                                         
- 200 (200) 200 (200) 250 (250) г Isager Bouclé (100 
% альпака; 175 м/50 г) цвета E3s                                             

- 250 (250) 250 (300) 300 (300) г Isager Soft (54 % 

альпака, 44 % пима хлопок; 125 м/50 г)  цвета  E2s 

Для работы сложить обе нити по одной.  

Вариант 2, длина 2  

- 150 (200) 200 (200) 

200 (250) г  Tynn 

Peer Gynt от Sandnes 

(100 % шерсть; 205 
м/50 г) цвета 2523;                    

- 300 (300) 350 (350) 

350 (400) г Børstet 

Alpakka от Sandnes 

(96 % альпака, 4 % 
нейлон; 110 м/50 г) цвета 2523                                               

Для работы сложить обе нити по одной.  

Вариант 3, длина 3                    

- 200 (250) 250 (300) 

300 (300) г Isager 

Bouclé цвета E6s                        

- 300 (350) 350 (400) 

400 (400) г Isager Soft 

цвета E6s.                                  

Для работы сложить 
обе нити по одной.  

 Спицы:                                                                                   

круговые 4 мм, 5 мм 

длиной 40 и 80-100 

см.                                                                                                 

Маркеры петель, бросовая нить или держатели 
петель, игла, спица для кос (СК), пуговицы 
диаметром 20 мм: 4/ 4/ 5 – зависит от варианта 
длины.  

Плотность:  17 п. х 22 ряда = 10 см узора спицами 
5 мм, после блокировки. 
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На канале автора можно посмотреть видео как 
вязать узор без спицы для кос. Видео называется 
CARDI COCOON, но узор аналогичен: 

https://www.youtube.com/watch?v=Q6vM2QDGZ34

&t=2s  

Сокращения и техники: 

ЛС/ ИС  - лицевая/ изнаночная сторона                                                                 
М/ / Мн  - маркер / маркер начала ряда                                                                        

пМ/ сМ – поместить/ переснять маркер                                                

ссл/ сси – снять по одной 2 п. как лицевые, 
вернуть на левую спицу в новой позиции, 
провязать лицевой/ изнаночной вместе за задние 
стенки.                                                                               
+1П/+1Пи - прибавка с наклоном вправо: ввести 
левую спицу сзади наперед под протяжку между 
петлями и провязать ее лицевой/ изнаночной за 
переднюю стенку.                                                            
+1Л/ +1Ли - прибавка с наклоном влево: ввести 
левую спицу спереди назад под протяжку между 
петлями и провязать ее лицевой/ изнаночной за 
заднюю стенку.                                                                  
Лз/ Из – лицевая/ изнаночная за заднюю стенку 

снять1/2 – снять одну или 2 петли как 
изнаночную                                                                                  
нп/ нз – нить перед/ за работой 

В красной рамке – раппорт узора. 

Инструкции 

Спинка                

Методом the long tail cast on, набрать 16 (16) 16 

(16) 16 (16) п. на спицу 5 мм. 

Вязать по схеме для Кокетки спинки поворотными 
рядами и прибавляя: 

 

Ряд 1 (ИС): 1лиц, изнаночные до послед.п., 1лиц.  
Ряд 2 (ЛС): 2лиц, +1Л, лицевые до послед. 2 п., 
+1П, 2лиц.  
Ряд 3: 1лиц, 1изн, +1Пи, изнаночные до послед. 2 

п., +1Ли, 1изн, 1лиц (прибавлять не стягивая). 

Ряд 4: 2лиц, +1Л, узором до послед. 2 п., +1П, 2лиц 

(прибавлять не стягивая). 

Ряд 5: 1лиц, 1изн, +1Пи, узором до послед. 2 п., 
+1Ли, 1изн, 1лиц. 

Вязать Ряд 4 и 5 всего 15 (17) 19 (19) 21 (23) раз(а) 

повторяя Ряд 1-8 по схеме.  

Последний ряд - это 6 (2) 6 (6) 2 (6) ряд схемы на 
ИС.  

Всего 80 (88) 96 (96) 104 (112) п. 
Прикрепите маркер с замочком для дальнейшего 
отсчета рядов. 

 

Вязать по схеме Спинки поворотными рядами. 

Начав для вашего размера: 

Ряд 1 (ЛС): 2лиц, узором до послед. 2 п., 2лиц. 
Ряд 2 (ИС): 1лиц, 1изн, узором до послед. 2 п., 
1изн, 1лиц. 
Вязать Ряд 1 и 2 всего 15 (14) 13 (11) 10 (10) раз(а).  

Послед.ряд - это 4 (6) 8 (4) 6 (2) ряд схемы на ИС.  

 

Продолжать по схеме и прибавлять: 

Ряд 1 (ЛС): 2лиц, +1Л, узором до послед. 2 п., +1П, 

2лиц.  
Ряд 2 (ИС): 1лиц, 1изн, узором до послед. 2 п., 
1изн, 1лиц. 
Вязать Ряд 1 и 2 всего 2 (2) 2 (4) 4 (4) раз(а). 

ПРИМЕЧАНИЕ: При убавлении и прибавлении 
петель не всегда достаточно п. для полного 
повторения УЗОРА. В этих случаях, 
если возможно, вместо этого выполните 
частичный повтор узора. Если п. для косы не 

хватает (т. е. 2 п.), вместо этого провязывайте 
п. лицевыми.  

Всего 84 (92) 100 (104) 112 (120) п. 

 










